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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
КОМУНАЛЬНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 "МІСЬКВОДОКАНАЛ"	 РОМЕНСЬКОЇ	 МІСЬКОЇ

РАДИ"	37929833
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	42000,	Сумська	обл.,	місто	Ромни,	ВУЛИЦЯ	ПРИГОРОДСЬКА,	будинок	187	Тел:
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 суб’єкта	 господарювання	 КОМУНАЛЬНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО
«МІСЬКВОДОКАНАЛ»	 РОМЕНСЬКОЇ	 МІСЬКОЇ	 РАДИ»	 (Україна,	 42000,	 Сумська	 обл.,	 місто
Ромни,	ВУЛИЦЯ	ПРИГОРОДСЬКА,	 будинок	187,	 тел.	 тел/факс:	+38	 (05448)	 5-20-19,	+38	 (097)
940-15-50)	передбачає	реконструкцію	Процівського	водозабору	по	вул.	О.	Костюка,	60	в	м.	Ромни
Сумської	 області.	 Робочим	 проєктом	 передбачається	 виконати	 наступний	 комплекс	 робіт:	 -
будівництво	 нової	 свердловини	 №3а	 з	 насосною	 станцією	 та	 встановленням	 водопід’ємного
обладнання	 і	 вузлів	 обліку	 використаної	 води;	 -	 підключення	 нової	 свердловини	 до	 існуючої
мережі	 водопостачання;	 -	 влаштування	 зони	 санітарної	 охорони;	 -	 ліквідаційний	 тампонаж
існуючої	свердловини	№3.

Технічна	альтернатива	1.

У	 відповідності	 з	 гідрогеологічними	 умовами	 майданчика	 і	 санітарно-експлуатаційними



вимогами,	 що	 пред’являються	 до	 свердловини,	 як	 джерела	 господарсько-питного
водопостачання,	 і	з	ціллю	отримання	високого	питомого	дебіту	 і	забезпечення	надійної	роботи
свердловини	 в	 процесі	 експлуатації,	 проєктом	 передбачається	 буріння	 свердловини	 роторним
способом	із	прямою	промивкою	чистою	водою	і	з	підтримкою	надмірного	гідростатичного	тиску
при	 установці	 фільтру	 з	 дротяною	 обмоткою	 та	 гравійною	 обсипкою.	 Для	 промивання
свердловини	 під	 час	 буріння	 буде	 використано	 воду	 питної	 якості	 з	 метою	 запобігання
забруднення	 водоносного	 горизонту.	 Буріння	 свердловини	 №3а	 передбачається	 здійснювати
буровим	станком	1БА-15В	на	глибину	203	м.	Експлуатаційний	дебіт	свердловини	передбачається
на	рівні	60	м³/год,	добова	продуктивність	1440	м3/добу.	Ліквідаційний	тампонаж	свердловини	№3
передбачається	 здійснювати	 шляхом	 заливки	 оголовку	 цементним	 розчином,	 робоча	 частина
свердловини	 заповнюється	продезінфікованим	 гравієм.	 Тампонаж	свердловини	передбачається
виконати	станком	робочого	буріння.

Технічна	альтернатива	2.

Технічна	 альтернатива	 2	 є	 аналогічною	 технічній	 альтернативі	 1	 за	 винятком	 технічних
засобів	 проведення	 буріння	 свердловини	 та	 тампонажу	 існуючої	 свердловини,	 а	 саме
використання	 бурового	 верстату	 з	 електричним	 приводом.	 У	 зв’язку	 із	 значною	 віддаленістю
об’єкта	 спорудження	 від	 електромережі	 необхідної	 потужності,	 реалізація	 технічної
альтернативи	 2	 потребує	 прокладання	 окремих	 мереж	 електропостачання.	 Такі	 заходи
потребують	 додаткових	 організаційних	 та	 матеріальних	 витрат,	 залучення	 земельних	 ресурсів
для	прокладання	електромережі,	що	спричинить	додатковий	вплив	на	довкілля	від	будівельних
та	монтажних	робіт.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Сумська	обл.	Роменський	р-н	Ромни	вул.	О.	Костюка,	60м

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Роменська	міська	територіальна	громада	(м.	Ромни)

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Сумська	обл.,	Роменський	р-н,	Ромни,	вул.	О.	Костюка,	60.

Провадження	планованої	діяльності	передбачається	здійснювати	у	межах	Процівського
водозабору,	що	розташований	на	лівому	березі	р.	Ромен	на	північно-західній	околиці	м.	Ромни.
Проєктна	свердловина	№3а	розташована	в	межах	існуючої	ЗСО	1-го	поясу	свердловини	№3,	яка
підлягає	тампонажу	відповідно	до	проєкту.	Реконструкція	здійснюється	на	земельній	ділянці
комунальної	власності,	в	межа	існуючого	водозабору.	Обраний	майданчик	з	точки	зору
гідрогеологічних	і	інженерно-геологічних	умов,	а	також	по	санітарним	нормам	і	в	відповідності
ДБН	В.2.5-74:2013	«Водопостачання.	Зовнішні	мережі	та	споруди.	Основні	положення
проектування»	придатний	для	виконання	комплексу	робіт	передбаченого	планованою
діяльністю,	а	саме:	-	будівництво	свердловини	(№3а)	з	насосною	станцією	зі	встановленням
водопід’ємного	обладнання	і	вузлів	обліку	використаної	води;	-	підключення	свердловини	до
існуючої	мережі	водопостачання;	-	влаштування	зони	санітарної	охорони;	-	ліквідаційний
тампонаж	свердловини	№3.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Сумська	обл.,	Роменський	р-н,	Ромни,	.



Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалася.	Вибір	альтернативних	варіантів	розміщення
обмежується	територією	існуючого	Процівського	водозабору	і	відповідних	запасів	води
водоносних	горизонтів,	що	розвідані	і	залягають	в	цій	місцевості.	Планова	діяльність
територіально	привʼязана	до	існуючої	інфраструктури	(водопровідної	мережі,
електропостачання,	насосних	станцій)	Процівського	водозабору,	розташування	інших
свердловин	та	системи	подачі	води	до	споживачів.	Розміщення	планової	діяльності	за
територіальною	альтернативою	1	не	має	принципових	та	нормативних	перешкод	для	її
здійснення	і	обрана	в	якості	основного	варіанту

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Єдиним	джерелом	водопостачання	міста	Ромни	є	Процівський	водозабір	що	розташовано	на
лівому	 березі	 р.	 Ромен	 на	 північно-західній	 окраїні	 м.	 Ромни.	 На	 даний	 час	 свердловина	 №3
Процівського	 водозабору	 вийшла	 з	 ладу	 і	 знаходиться	 в	 аварійному	 стані.	 Будівництво
свердловини	№3а	дозволить	в	повному	обсязі	забезпечити	значну	частину	міста	Ромни	водою	та
уникнути	 припинення	 водопостачання.	 Соціально-економічний	 вплив	 від	 реалізації	 планованої
діяльності	 носить	 позитивний	 характер.	Будівництво	 свердловини	 здійснюється	 відповідно	 до
вимог	 ДБН	 В.2.5-74:2013	 «Водопостачання.	 Зовнішні	 мережі	 та	 споруди.	 Основні	 положення
проектування».

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Робочим	 проєктом	 передбачається	 виконати	 наступний	 комплекс	 робіт:	 -	 будівництво
свердловини	 (№3а)	 з	 насосною	 станцією	 зі	 встановленням	 водопід’ємного	 обладнання	 і	 вузлів
обліку	 використаної	 води;	 -	 підключення	 свердловини	 до	 існуючої	 мережі	 водопостачання;	 -
влаштування	 зони	 санітарної	 охорони;	 -	 ліквідаційний	 тампонаж	 свердловини	 №3.	 Технічні
показники	проєктної	свердловини:	–	глибина	–	203	м;	–	розрахункова	продуктивність	–	1440	м3/
добу;	 –	питомий	дебіт	–	2,3	м3/год;	 –	експлуатаційний	дебіт	–	60	м3/год;	 –	статичний	рівень	на
глибині	 –	 12,5	 м,	 динамічний	 –	 37,5	 м	 від	 поверхні	 землі;	 –	 водоносний	 горизонт	 –	 береко-
межигірський;	 Свердловина	 обладнується	 насосом	 марки	Wilo-Xiro	 SPI	 6/60-08/-A1/X16-15-B1	 з
продуктивністю	 60	 м3/год.	 Насос	 встановлюється	 на	 глибині	 40	 м.,	 яка	 уточняється	 згідно	 з
даними	 дослідних	 відкачок.	 Розмір	 першого	 поясу	 зони	 санітарної	 охорони	 свердловини
становить	 60х60	 м.,	 площа	 0,36	 га.	 Межі	 1-го	 поясу	 огороджуються	 колючим	 дротом	 по
залізобетонних	стовпиках	висотою	1,6	м.	для	проїзду	й	проходу	в	ЗСО	суворого	режиму	в	огорожі
влаштовуються	 ворота	 і	 хвіртка.	 Всередині	 зони,	 вдовж	 огородження	 передбачається
озеленення.	Порядок	 виконання	 санітарно-технічного	 тампонажу	 існуючої	 свердловини
включає:	 -	 очищення	 стовбуру	 свердловини	 на	 повну	 глибину	 від	 замулення	 і	 сторонніх
предметів;	 -	 проведення	 чистки	 стовбура	 обсадних	 труб	 від	 корозії	 і	 наростів;	 -	 проведення
дезінфекції	 свердловини;	 -	 засипання	 свердловини	 в	 межах	 водоносного	 шару	 гравієм,	 інша
частина	стовбура	свердловини.	заливається	цементом	з	додаванням	дрібного	піску;	-	проведення
закладання	гирла	свердловини:	над	гирлом	свердловини	по	дну	насосної	станції	влаштовується
тумба	 із	 цементного	 розчину;	 -	 демонтаж	 підземної	 частини	 станції;	 -	 засипання	 котловану
місцевим	ґрунтом	з	трамбуванням.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 діючого
законодавства	 України	 та	 вимог	 ДБН	 В.2.5-74:2013	 «Водопостачання.	 Зовнішні	 мережі	 та
споруди.	Основні	положення	проектування».	Дотримання	умов	спеціального	водокористування
та	 норм	 чинного	 законодавства	щодо	 встановлення	 зон	 санітарної	 охорони	 підземних	 джерел



водопостачання.	Суб’єкт	господарювання	бере	на	себе	зобов'язання	виконувати	всі	умови	щодо
експлуатації	об'єкту	діяльності,	а	також	ресурсозберігаючі,	охоронні,	захисні	та	інші	заходи	щодо
умов	безпечної	експлуатації	свердловини,	дотримання	вимог	природоохоронного	та	санітарного
законодавства.	При	 цьому	 вплив	 на	 навколишнє	 середовище	 знаходиться	 в	 межах	 нормативів
чинного	законодавства	і	не	потребує	додаткових	екологічних	обмежень.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 технічної	 альтернативи	 2	 аналогічні	 з	 обмеженнями	 з
технічною	альтернативою	1,	окрім	додаткових	робіт	з	прокладання	електромережі	для	живлення
бурового	верстату.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Процівський	 водозабір	 на	 якому	 передбачається	 реконструкція	 не	 знаходиться	 на	 землях
природно-заповідного	 фонду	 та	 іншого	 природоохоронного	 призначення.	 Обмеження	 планової
діяльності	 полягає	 у	 дотриманні	 нормативного	 стану	 навколишнього	 середовища:	 проведення
гідрогеологічного	 моніторингу	 рівнів,	 водовідбору	 та	 якості	 підземних	 вод,	 дотримання	 меж
поясів	зон	санітарної	охорони.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.	Див.	пункт	3.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Процівський	водозабір	на	якому	передбачається	реконструкція	з	точки	зору	гідрогеологічних
і	інженерно-геологічних	умов,	а	також	по	санітарним	нормам	і	в	відповідності	ДБН	В.2.5-74:2013
«Водопостачання.	 Зовнішні	 мережі	 та	 споруди.	 Основні	 положення	 проектування»	 придатний
для	 виконання	 комплексу	 робіт	 передбаченого	 планованою	 діяльністю,	 а	 саме:	 -	 будівництво
свердловини	 (№3а)	 з	 насосною	 станцією	 зі	 встановленням	 водопід’ємного	 обладнання	 і	 вузлів
обліку	 використаної	 води;	 -	 підключення	 свердловини	 до	 існуючої	 мережі	 водопостачання;	 -
влаштування	 зони	 санітарної	 охорони;	 -	 ліквідаційний	 тампонаж	 свердловини	 №3.	 Необхідна
еколого-інженерна	 підготовка	 полягає	 у	 забезпеченні	 раціонального	 використання	 земельних
ресурсів,	передбачення	заходів	протидії	підтопленню,	просіданню,	активізації	інших	екзогенних
процесів.	 Охоронні,	 відновлювальні,	 захисні	 та	 компенсаційні	 заходи.	 Організація	 поясів	 зон
санітарної	охорони	джерела	водопостачання.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Необхідна	 еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 технічної	 альтернативи	 2
аналогічні	 з	 технічною	 альтернативою	 1,	 окрім	 залучення	 додаткових	 земельних	 ресурсів	 для
прокладання	 електромережі,	 та	 додатковий	 вплив	 від	 будівельних	 та	 монтажних	 робіт
прокладання	цієї	мережі.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 здійснюється	 під	 час	 будівництва
свердловини	 та	 тампонажу	 існуючої	 шляхом	 планування	 технологічних	 доріг	 із	 врахуванням
раціонального	 транспортного	 сполучення	 та	 запобігання	 пилоутворення.	 Забезпечення
раціонального	 використання	 земельних	 ресурсів,	 передбачення	 заходів	 протидії	 підтопленню,
просіданню,	 активізації	 інших	 екзогенних	 процесів.	 Організація	 поясів	 зон	 санітарної	 охорони
джерела	водопостачання.



щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.	Див.	пункт	3.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 і	 мікроклімат	 -	 вплив	 відсутній.	 Технологічний	 процес	 будівництва	 свердловини	та
тампонажу	існуючої	свердловини	не	є	діяльністю,	що	має	значні	виділення	тепла,	вологи,	газів,
що	володіють	парниковим	ефектом	і	 інших	речовин,	викиди	яких	можуть	вплинути	на	клімат	 і
мікроклімат	 в	 прилеглій	 місцевості.	 Атмосферне	 повітря	 -	 можливий	вплив.	 Викиди
забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	від	техніки	та	транспорту,	які	задіяні	при	роботах	з
реконструкції	 Процівського	 водозабору	 та	 технологічного	 обладнання	 –	 бурова	 установка
1БА-15В	з	дизельним	приводом,	 зварювальний	апарат,	 будівельні	машини	та	механізми.	Водне
середовище	 –	 Територія	 під	 плановану	 діяльність	 безспосередньо	 не	 межує	 з	 відкритими
водоймами.	Найближчий	водний	обʼєкт	(штучний	ставок	-	«копанка»)	розташований	на	відстані
80	м.	в	північному	напрямку	від	проектної	свердловини.	Між	територією	свердловини	і	ставком
розташовані	 приватні	 городи	 та	 грунтова	 дорога	 (1-й	 провулок	 Поповича).	 Вплив	 можливий
тільки	 у	 разі	 порушення	 технологічних	 процесів	 під	 час	 буріння	 та	 тампонажу	 існуючої
свердловини	 або	 у	 випадку	 аварійної	 ситуації.	 Передбачені	 проєктом	 технології	 ведення
планових	 робіт	 та	 природоохоронні	 заходи	 з	 будівництва	 свердловини	 та	 тампонажу	 існуючої
свердловини	дозволяють	забезпечити	мінімізацію	негативного	впливу	та	охорону	підземних	вод.
Вплив	на	поверхневі	та	ґрунтові	води	при	експлуатації	свердловини	не	передбачається.	Ґрунти,
геологічне	середовище,	земельні	ресурси	-	впливає.	Вплив	пов’язаний	з	проведенням	земляних
робіт	та	зняттям	рослинного	шару	ґрунту	у	місцях	будівництва	з	подальшим	використанням	його
при	 рекультивації	 порушених	 будівництвом	 ділянок.	 У	 цілому	 вплив	 планованої	 діяльності	 на
ґрунти	буде	тимчасовим,	тільки	на	період	будівництва	свердловини.	По	закінченню	будівництва
вплив	 припиняється.	Шум	 –	 можливий	 вплив	 при	 будівельних	 роботах.	 Збільшення	 шумового
навантаження	 за	 рахунок	 роботи	 бурової	 установки,	 будівельних	 машин	 та	 механізмів.
Рослинний	 і	 тваринний	 світ,	 заповідні	 об’єкти	 -	 планована	 діяльність	 не	 матиме	 негативного
впливу	на	рослинний	і	тваринний	світ,	їх	популяції	та	міграції.	Території	ПЗФ	(вищого	та	нижчих
рангів)	у	межах	водозабору	відсутні.	Навколишнє	соціальне	середовище	 (місцеве	населення	та
інші	зацікавлені	групи)	-	вивчається	через	механізм	розміщення	не	менше	ніж	в	трьох	публічних
місцях	та	громадських	обговорень.	Навколишнє	техногенне	середовище	 -	негативний	вплив	на
промислові,	 житлово-цивільні	 і	 сільсько-господарські	 об’єкти,	 наземні	 та	 підземні	 споруди,
соціальну	 організацію	 території,	 пам’ятки	 культури,	 архітектури,	 історії	 та	 інші	 елементи
техногенного	 середовища	 при	 продовженні	 планованої	 діяльності	 не	 очікується.	 Відходи
виробництва	і	можливість	їх	повторного	використання,	утилізації,	знешкодження	або	безпечного
захоронення:	 При	 виконанні	 робіт	 з	 реконструкції	 Процівського	 водозабору	 передбачено
утворення	відходів	від	технологічних	процесів	(шлам	вибуреної	породи	з	залишками	глиняного
розчину,	 огарки	 електродів,	 відпрацьовані	 відрізні	 круги,	 металева	 тара	 з-під	 фарби,	 емалі	 та
грунтовки,	 пластикові	 каністри,	 паперові	 мішки,	 мішки	 поліпропіленові)	 та	 діяльності
працівників	 (побутові	 відходи,	робоча	форма	робітників).	Шлам	вибуреної	породи	з	 залишками
глиняного	 розчину	 тимчасово	 розміщується	 в	 земляних	 амбарах	 з	 подальшим	 вивезенням	 до
спеціалізованого	 підприємства.	 Всі	 інші	 відходи	 передбачено	 зберігати	 в	 контейнерах	 на
спеціальному	 майданчику	 з	 періодичною	 передачею	 спеціалізованому	 підприємству.
Поводження	з	відходами	відповідає	вимогам	чинного	законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Джерела	та	види	можливих	впливів	на	довкілля	співпадають	з	технічною	альтернативою	1,
окрім	 додаткового	 впливу	 від	 прокладання	 електричної	 мережі	 до	 місця	 проведення	 робіт.
Додатковий	 вплив	 полягає	 в	 залученні	 додаткових	 земельних	 ресурсів	 для	 прокладання



електромережі,	 та	 додатковий	 вплив	 від	 будівельних	 та	 монтажних	 робіт	 прокладання	 цієї
мережі.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	впливу	на	довкілля	можливі	лише	в	межах	Процівського	водозабору.
Організація	 поясів	 зон	 санітарної	 охорони	 джерела	 водопостачання	 відповідають	 ДБН	 В.2.5-
74:2013	 «Водопостачання.	 Зовнішні	 мережі	 та	 споруди.	 Основні	 положення	 проєктування»	 та
ПКС	від	18	грудня	№	2024.	Викиди	від	планованої	діяльності,	рівні	шуму,	вібрації,	ультразвуку,
електромагнітних	 та	 іонізуючих	 випромінювань	 на	 межі	 найближчої	 житлової	 забудови	 не
перевищують	 гігієнічні	 нормативи.	Об'єкти	природно-заповідного	фонду,	 пам'ятки	 архітектури,
історії	і	культури	в	межах	впливу	планованої	діяльності	відсутні.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.	Див.	пункт	3.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

14	 Розширення	 та	 зміни	 Розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	ОВД	у	відповідності	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№2059-VІІІ	від	23
травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової



інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає



включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	 (ст.37	 «Закону	 України	 «Про	 регулювання
містобудівної	діяльності»)

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державною	інспекцію	архітектури	та	містобудування	України.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 Сумської	 обласної	 державної
адміністрації	,	40000,	м.	Суми,	майдан	Незалежності,	2,	sumy.ovd@gmail.com,	+38(0542)70-09-51,
+38(0542)70-09-55,	Яценко	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


